Dany jest nast¢pujacy cigg odwotan do stron:
1,2,3,4,2,1,5,6,2,1,2,3,7,6,3,2,1, 2,3, 6.

Podaj ile brakdéw stron nastapi przy zatozeniu, ze mamy 4 ramki pamigci fizycznej, dla
strategii zastepowania stron:

« FIFO,
« LRU,
o optymalnej.

Zaktadamy, ze poczatkowo ramki sg puste i pierwsze odwotanie tez powoduje brak strony.

1. FIFO:

chwila 1/2|3|4|5(6(7|8|9|10(11|12(13|14|15|16(17|18(19|20
odwotanie 213141215621 |2 |3 |7]6|3]2|1]|2]|3]6
ramka 1 (1|12 2(2|5{5|/5}{5|5|3(3|3|3|3|1]1|1]1
ramka 2 2121212 |2|2|6|l6l6 |6 |6 |7 771777313
ramka 3 3131313332222 |2|6|6|]6|]6]|]6]6]6
ramka 4 41414414411 (1|11 |11 |2|2|2]|2]|2
Liczba brakdw stron = 14

2. LRU:

chwila 1/2|3|4|5(6(7|8|9|10(11|/12(13|14|15|16(17|18(19|20
odwotanie 213141215621 |2 |3 |7]6|3]2|1]|2|3]%6
ramka 1 i(1{rf1|1f2j1j2y1j1|11}1|1|6|6|6|6|6|6]|6
ramka 2 2121212212222 |2 (2|2 |2 |2 |2|2|2]|2]|2
ramka 3 3131313555553 [3[3[3[3[3[3]3]3
ramka 4 41414466l 6| 6|06 | 7|7 7|71 |1]1]|1
Liczba brakdédw stron = 10

3. Optymalna:

chwila 1/2|3|4|5(6(7|8|9|10(11|12(13|14|15|16(17|18(19|20
odwotanie 21314|12|1|5(612|1 |2 |3|7|6|3|2|1]|2]3]|%®6
ramka 1 (112|121 jxyxy1r(x 12 (77771111
ramka 2 2121212212222 |2 (2|2 |2 |2 |2|2|2]|2]|2
ramka 3 3131313131333 (3133131333 [3]3]3
ramka 4 414|4|5|6|6| 6| 6| 6| 6| 6|6|6|6]|6]| 6|6
Liczba brakdédw stron = 8
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